



Εφθασε η άνοιξη ύστερα από έναν σκληρό χειμώνα

Σαν έκθεση λουλουδιών έμοιαζε προχθές το Σίδνεϊ με την άφιξη της άνοιξης και αναζωογόνησε τις ελπίδες των αγροτών που υποφέρουν από την ανομβρία. Οι πρόσφατες βροχές στην επαρχία της ΝΝΟ ήταν το τέλειο ξεκίνημα για την ανοιξιάτικη σπορά, με την πρόβλεψη βροχών και τις προσεχείς δύο εβδομάδες. Η άνοιξη ήρθε ύστερα από έναν από τους πιο ψυχρούς χειμώνες τα τελευταία 64 χρόνια.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, οι επισκέπτες από τη Σλοβακία, *Mata Hirckova* και *Palo Cunic*, στους Βοτανικούς Κήπους του Σίδνεϊ.

Θέλει περισσότερα χρήματα η SBS

Ο επικεφαλής της SBS κάλεσε την ομοσπονδιακή κυβέρνηση να αυξήσει κατά \$70 εκατομμύρια το χρόνο την χρηματοδότηση του πολυγλωσσικού καναλιού και ραδιοφωνικού σταθμού. Ο Σον Μπράουν είπε ότι η αύξηση στην χρηματοδότηση είναι αναγκαία για να αντιμετωπιστούν αυξήσεις στο κόστος παραγωγής προγραμμάτων και την αυξανόμενη ζήτηση για την ιστοσελίδα.

Η SBS έλαβε πέρσι \$190 εκατομμύρια από την ομοσπονδιακή κυβέρνηση και ευελπιστεί για μια αύξηση.

Ο κ. Μπράουν είπε ότι ελπίζει η ομοσπονδιακή κυβέρνηση να αναγνωρίσει την σπουδαιότητα της SBS στα αυστραλιανά ΜΜΕ.

Συνελήφθησαν ληστές τράπεζας στο Bondi

Δύο ληστές συνελήφθησαν από οπλισμένους αστυνομικούς και κατηγορούνται για σειρά ενόπλων ληστειών σε τράπεζες του Σίδνεϊ. Αστυνομικοί περικύκλωσαν τους υποτιθέμενους κακοποιούς όταν εντοπίστηκε κλεμμένο αυτοκίνητο στο Bondi Junction προχθές το απόγευμα.

Οι ντετέκτιβ συνέλαβαν τους δύο άνδρες, 26 και 30 χρονών, ενώ μια 18χρονη που συνελήφθη την ίδια ώρα αφέθηκε ελεύθερη χωρίς να της απαγγελθούν κατηγορίες.

Αυστραλοί φυλάκισαν Ταλιμπάν μέσα σε μάντρα για σκύλους



Αυστραλοί στρατιώτες στο Αφγανιστάν κατηγορούνται για έλλειψη πολιτιστικής ευαισθησίας και για παράβαση της Συνθήκης της Γενεύης στην μεταχείριση αφγανών αιχμαλώτων.

Οι άνδρες των ειδικών δυνάμεων χρησιμοποίησαν μάντρας σκυλιών για να φυλάκισουν ύποπτους Ταλιμπάν εξτρεμιστές σε μια επιχείρη-

ση μετά τον θάνατο του συναδέλφου τους λοχία Τζέι-σον Μαρκς πριν τέσσερις μήνες.

Ο Ικμπάλ Πατέλ, πρόεδρος της Australian Federation of Islamic Councils, δήλωσε ότι είναι σοκαρισμένος από την αποκάλυψη.

«Νιώθω αποτροπιασμό από την συμπεριφορά αυστραλών στρατιωτών για ανθρώπινα όντα. Εχουμε ακούσει για τέτοιες συμπεριφορές Αμερικανών στο Ιράκ, αλλά δεν περιμέναμε τα ίδια από τους στρατιώτες μιας μεγάλης χώρας όπως την Αυστραλία», είπε ο κ. Πατέλ.

Ο υπουργός Αμυνας, Τζόελ Φιτζκίμπον, αναγνώρισε τις πολιτικές ευθιξίες των μουσουλμάνων όσον αφορά στα σκυλιά και εξέφρασε τη λύπη του, αλλά είπε ότι οι αυστραλοί στρατιώτες ενήργησαν στα πλαίσια των κανόνων και του διεθνούς δικαίου σε μια περίπτωση που είχαν λίγες επιλογές.

Δημοσίευμα για την Κέρκυρα της εφημερίδας Sun Herald

Τουριστικό δημοσίευμα της εφημερίδας The Sun Herald υπό τον τίτλο "In the pink and well in the black" και την υπογραφή του Steve McKenna αναφέρεται στην Κέρκυρα, «ένα ελληνικό νησί που διαθέτει φυσική ομορφιά, ήλιο, διασκέδαση και πολιτισμό χωρίς να είναι ακριβό.» Ο συντάκτης επισκέφθηκε την Κέρκυρα και διέμεινε στο ξενοδοχείο Pink Palace - το οποίο και προτείνει. Ε-

πισκέφθηκε παραλίες, ορεινά μέρη και χωριά, τον Άγιο Γόρδιο και την πόλη της Κέρκυρας με το κάστρο, τα καλντερίμια και τα μουσεία της.

«Ποτέ δε φανταζόμουν ότι θα περνούσα τόσο όμορφες διακοπές στη Μεσόγειο, σε μια τόσο όμορφη τοποθεσία, ότι θα γνώριζα τόσους πολλούς αξιοπρεπείς ανθρώπους και θα ξόδευα τόσο λίγα», καταλήγει.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ Ο 'ΕΡΜΗΣ'

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με το Γυναικείο Τμήμα

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ Χοροεσπερίδα για την ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ

στις 6 Σεπτεμβρίου 2008 και από ώρα 6.30 μ.μ. στο κτίριο του Συλλόγου

279 Forest Rd., Bexley

Εισιτήριο εισόδου \$40 με φαγητό, ποτό και πατροπαράδοτο κοντοσουβλι.

Παιδιά κάτω των 12 χρονών δωρεάν.

Θα μας διασκεδάσει ο DJ Νίκος με λαϊκά, μοντέρνα και παραδοσιακά τραγούδια. Για να αποφύγουμε τον συνοσπισμό παρακαλείσθε όπως επικοινωνήσετε εγκαίρως για θέσεις με το γραφείο μας στο 9567 6005 από 9 π.μ. - 2 μ.μ. ή στα τηλέφωνα κ. Αδαμόπουλο 9599 4662, κ. Λυμπέρη 9787 3162, κα Μηλιοπούλου 9708 1321 και κα Ρένα Δρόσου 9558 5997.

ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2008

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΟΝ ΤΙΜΙΟ ΣΤΑΥΡΟ ΤΟΥ WOLLONGONG. Τιμή \$25

• Τα λεωφορεία θα αναχωρήσουν από το Surry Hills (έξω από το Coles), Earlwood (έξω από το Coles) και από το Punchbowl (έξω από το παλιό κτίριο του Συλλόγου, 11 Rosmary Ave), στις 8.00 π.μ.

• Φαγητό στο χώλ της εκκλησίας, νηστήσιμο \$8.
• Γνωστοποιούμε στους Life members του Συλλόγου μας, ότι όσοι θέλουν να ταξιδέψουν στο προσκύνημα, η μεταφορά θα είναι δωρεάν.

Ο επι των Δημοσίων Σχέσεων, Κωνσταντίνος Σπηλιόπουλος